

Ljubljana, 11. marec 2021



SPOROČILO ZA JAVNOST
PODELITEV JESENKOVIH NAGRAD BIOTEHNIŠKE FAKULTETE V LETU 2021

**Maruša Skubic - dobitnica Jesenkove nagrade
za najboljšo študentko magistrskega študija v letu 2021**

Maruša Skubic, magistrica ekologije in biodiverzitete, je magistrski študijski program 2. stopnje Ekologija in biodiverziteta na Biotehniški fakulteti v Ljubljani zaključila s povprečno oceno 9,83. Že na prvostopenjskem študiju biologije je izstopala s svojim izjemnim študijskim uspehom: bila je najboljša študentka v 1. in 2. letniku, prejela pa je tudi priznanje Biotehniške fakultete za izvrsten študijski uspeh na univ. študiju 1. stopnje. V času študija je svoja biološka, predvsem pa botanična znanja, širila in izpopolnjevala na Univerzi v Innsbrucku v okviru Erasmus študijske izmenjave (University of Innsbruck, Austria, Faculty of Biology, Master's programme Botany). Na botaničnem inštitutu innsbruške univerze je pridobivala izkušnje že v času prvostopenjskega študija, v raziskovalni skupini Evolucijska sistematika, v okviru študijske prakse Erasmus+. V študentskih letih je strokovno sodelovala na projektu APPLAUSE Mestne občine Ljubljana (tema: invazivne tujerodne rastline), opravljala študentsko delo v Leku, na Oddelku Analitska podpora v Razvojnem centru Slovenija, ter pomagala pri laboratorijskem delu na Katedri za botaniko in fiziologijo rastlin Oddelka za biologijo Biotehniške fakultete. Študijsko prakso je opravljala v kliničnem laboratoriju v Afriki, v Gambiji (Africmed Clinical Services Gambia, Brusubi).

Že zgodaj v študentskih letih je spoznala, da jo botanika še prav posebej zanima. Udeleževala se je raziskovalnih taborov Društva študentov biologije, bila mentorica za botaniko na Dijaškem biološkem taboru, vodila delavnice na Očarljivem dnevu rastlin in delala kot vodička v ljubljanskem Botaničnem vrtu.

Botanično temo je izbrala tudi za svojo magistrsko nalogo z naslovom Diverzifikacija gozdne (*Cerastium sylvaticum*) in soške smiljke (*C. subtriflorum*) na obrobju Jugovzhodnih Alp, ki jo je izdelala pod mentorstvom doc. dr. Martine Bačič in prof. dr. Boža Frajmana, ter z odliko zagovarjala 16. 10. 2020. Rezultate magistrskega dela je s soavtorjema objavila v priznani znanstveni reviji *Plant systematics and evolution*.

Maruša Skubic ni le biologinja in botaničarka, je tudi prostovoljna gasilka - bolničarka. Zaposlena je na Oddelku za agronomijo Biotehniške fakultete, kjer dela kot asistentka na Katedri za aplikativno botaniko, ekologijo, fiziologijo rastlin in informatiko.

Ljubljana, 6. marec 2021

Zapis pripravila : asis. dr. Martina Bačič

Za dodatne informacije in podrobnejšo predstavitev nagrajencev lahko pokličete na **G: 031 831 500** ali pišete na e pošto: **tina.drolc@bf.uni-lj.si**